

ПРОТОКОЛ №1
засідання організаційного комітету з проведення виборів директора
Відокремленого структурного підрозділу Уманський фаховий коледж
технологій та бізнесу Уманського національного університету
садівництва»

«26» березня 2024 р.

м. Умань

Усього членів комісії: 5 осіб.

Присутні члени комісії: Николюк Н.П., Бенескул П.Л., Луговська Л.П., Галушко Л.Б., Солов'янов А.О.

Порядок денний:

1. Обрання голови організаційного комітету з проведення виборів директора ВСП «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС».
2. Обрання заступника голови організаційного комітету з проведення виборів директора ВСП «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС».
3. Обрання секретаря організаційного комітету з проведення виборів директора ВСП «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС».
4. Ознайомлення членів організаційного комітету з нормативними та іншими локальними актами щодо організації виборів директора коледжу.
5. Затвердження графіку роботи організаційного комітету з виборів директора.

Перше питання:

Виступила Николюк Н.П., яка оголосила наказ №11-к від 25.03.2024 року «Про організацію виборів директора ВСП «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС». Запропонувала обрати голову, заступника голови та секретаря організаційного комітету з виборів директора коледжу.

Виступила Луговська Л.П. яка запропонувала обрати головою організаційного комітету Николюк Н.П.

Голосували:

«за» - 5 осіб;

«проти» - 0 осіб;

«утрималися» - 0 осіб.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою організаційного комітету з проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС» Николюк Наталію Петрівну.

Друге питання:

Виступила Галушко Л.Б., яка запропонувала обрати заступником голови організаційного комітету Бенескула П.Л.

Голосували:

«за» - 5 осіб;

«проти» - 0 осіб;

«утрималися» - 0 осіб.

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови організаційного комітету з проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС» Бенескула Петра Леонідовича.

Третє питання:

Виступив Бенескул П.Л., який запропонував обрати секретарем організаційного комітету Галушко Л.Б.

Голосували:

«за» - 5 осіб;

«проти» - 0 осіб;

«утрималися» - 0 осіб.

УХВАЛИЛИ: Обрати секретарем організаційного комітету з проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС» Галушко Ліну Борисівну.

Четверте питання:

Виступила Николюк Н.П., яка ознайомила організаційний комітет з Положенням про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти в Уманському національному університеті садівництва, введеного в дію наказом № 01-16/23-од від 17.06.2021 року. Наголосила, що усі члени організаційного комітету повинні чітко дотримуватися вимог вищезазначених документів. Також наголосила, що необхідно розробити Положення про Організаційний комітет із проведення виборів директора Відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу УНУС», Положення про Виборчу комісію з проведення виборів директора, Положення про порядок обрання представників з числа студентів для участі у виборах директора коледжу, Положення про порядок обрання представників із числа працівників коледжу, які не є педагогічними працівниками для участі у виборах директора коледжу, Порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від кандидата на посаду директора коледжу, громадських спостерігачів та представників засобів масової інформації.

Голосували:

«за» - 5 осіб;

«проти» - 0 осіб;

«утрималися» - 0 осіб.

УХВАЛИЛИ: Взяти до уваги та керуватися в своїй роботі Положенням про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти в Уманському національному університеті садівництва, введеного в дію наказом № 01-16/23-од від 17.06.2021 року, наказом ВСП «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського НУС» №11-к від 25.03.2024 року.

Організаційному комітетові розробити проекти, розглянути та подати на затвердження педагогічній раді до 03.04.2024 року:

- Положення про Організаційний комітет з виборів директора відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва»

- Положення про Виборчу комісію з проведення виборів директора ВСП

«Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва»;

- Положення про порядок акредитації представників засобів масової інформації на виборах директора відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва»;

- Положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів від громадських організацій на виборах директора відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва»;

- Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, для участі у виборах директора відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва»;

- Положення про порядок обрання представників із числа студентів, для участі у виборах директора відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва»;

- Положення про порядок організації роботи спостерігачів від кандидатів на виборах директора відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва»;

- Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів директора відокремленого структурного підрозділу «Уманський фаховий коледж технологій та бізнесу Уманського національного університету садівництва».

П'яте питання.

Виступила заступник голови організаційного комітету Бенескул Петро Леонідович запропонував встановити графік роботи організаційного комітету з 9.00. до 15.00 години, перерва з 12.00 до 13.00 години. Вихідні: субота та неділя.

Голосували:

«за» - 5 осіб;

«проти» - 0 осіб;

«утрималися» - 0 осіб.

УХВАЛИЛИ: встановити графік роботи організаційного комітету з 9.00. до 15.00 години, перерва з 12.00 до 13.00 години. Вихідні: субота та неділя.

Голова



Наталія НИКОЛЮК

Секретар

Ліна ГАЛУШКО

